IIpuMepHbIi epedyeHb BONPOCOB JUISI CAMOCTOATEILHOH PA00ThI

1-it yposens cnosxcnocmu

1) BepHo 1, 4TO
a) oOmMH MHOXXHTENb 3JIEMEHTOB KaKOW-TMOO CTPOKH MaTpPHUIIl MOXXHO BBIHOCHTH 3a 3HAK
MaTpHULIbI?
0) NOHATHE «HYJIEBas MaTPULA» OTHOCUTCS TOJIBKO K KBaJIPATHBIM MaTpULiaM?
B) MOHATHE «€AMHUYHASA MAaTPULA» OTHOCUTCS TOJBKO K KBaJpaTHBIM MaTpuiiam?
r) 1r00ast AuaroHajlbHasi MaTPULA SIBJIAETCS CHMMETPUYHOM?
1) IOHATUE «CUMMETPHUYHAs MaTpHUILa» OTHOCUTCS TOJBKO K KBaJIpaTHBIM MaTpuiam?
e) 1ro0asi CHMMETpUYHAs MaTpUIla SABISETCS JHArOHAIBHON?
2) Kaxkue MaTpuilbl HE MEHSIOTCS ITPU TPAHCIIOHUPOBAHMH?
3) MoskeT 1 BBIPOKICHHAS MaTpHIla OBITh
a) CHMMETPHUYHOI1?
0) MMaroHaJIbHON?
B) pa3mepa 3x57?
4) MoskeT a1 MaTpulia pa3mepa 5x7 ObITh
a) CHMMETPUYHON?
0) nuaroHagIbHON?
B) BBIPOKICHHON?
5) MoerT 1 0OHOPO/IHASI CHCTEMA JIMHEHHBIX ypaBHCHHM
a) UMETh CHMMETPHYHYIO MaTpuIly K03 punreHToB?
0) OBITH HECOBMECTHOM?
B) UMETh BBIPOXKJICHHYIO MaTpHIly KO3 (PUIIUEHTOB?
') UIMETh €IMHCTBEHHOE pelieHne?
1) UMETh OECKOHEYHO MHOT'O PEIIeHH?
6) Moxer 1 cTyneH4Yaras CHCTeMa
a) ObITb HECOBMECTHOMN?
0) UMETh CUMMETPUYHYIO MaTpUILy KO3PPHUIIEHTOB?
7) MoeT M cHCcTeMa JIMHEWHBIX YPaBHEHHIA, B KOTOPO# 3 ypaBHEHUsI U 5 HEU3BECTHBIX,
a) He UMETh pelIeHUs?
0) UMETh €IMHCTBEHHOE peleHne?
B) UMeTh OECKOHEYHO MHOTO peIleHH?
8) Moxer aM OIHOpOAHAS CHUCTEMa JIMHEWHBIX ypaBHEHUH, B KOTOpoi 4 ypaBHeHHS U 6
HEH3BECTHBIX,
a) He UMETh pelIeHus ?
0) UMeTh €IMHCTBEHHOE pelieHne?
B) UMETh O€CKOHEUYHO MHOT'O PEIIeHU?
9) BepHo 1H, 4TO
a) eclii 2 BEKTOpa JIMHEHHO HEe3aBUCUMBI, TO OHH OPTOTOHAIbHBI?
0) ecnu 2 BEKTOpa OPTOTOHAIBHBI, TO OHU JIMHEHHO HE3aBUCUMBI?
10) [puBectn mpuMepsI

a) OPTOTOHATBHBIX BEKTOPOB B R" (n=2,3,4);
0) nuHEHO He3aBrCUMOTro Habopa u3 K BekTopoB B R* (k=1,2,3,4);

B) JIMHCIHO 3aBUCUMOT0 HaObOpa u3 K BEKTOpOB B R* (k=1,2,3,4).



11) Iycts L sBnsercs mMHEHHBIM MOAIPOCTPAHCTBOM MPOCTpaHcTBa R, M MyCTh M3BECTHO, YTO
dimL =7. Kakum npu JaHHBIX YCIOBHSX MOXKET OBITH YMCIO N ?

2-1l ypOoBeHd C0MHCHOCU

12) A - kBajipaTHasi MaTPHIIA, TaKas, 4TO A? =0 . JlokaxuTe, 4TO Marpuiia E — A oGpaTtuma.

13) Haiitu Bce maTpuiibl A BTOPOTo MOpsiiKa TaKue, 4TO A’=E.

14) BepHo 7nH, YTO BCSKYIO KBaJpaTHYIHO MAaTpPUIly C ONpEACIUTENeM, paBHbIM  —1, MOXKHO
3JIEeMEHTAapHBIMU TPeo0pa3oBaHUAMU CTPOK MpuBeCTH K marpuue 3E, rae E - eauHuyHas
maTpuua’?

15) A - xBagpatHast Matpuia. M3BecTHO, 4TO cyMMa €€ CTPOK ¢ YETHBIMH HOMEPaMHU PaBHA CyMMeE
CTPOK C HeUETHBIMU HOMepaMu. HaiinuTe onpenenantens MaTpuLbl 4.

16) A — kBazparHasi MaTpuua. M3BeCTHO, YTO CTPOKH MATPHUIIBI A° THHEHHO 3aBUCHMBL. BepHo i,
YTO CTPOKHU MaTpUIbl A JIMHEHHO 3aBUCHUMBI?

17) CymMa 3J1IeMEHTOB KaXKI0#W CTPOKH Marpuiisl paBHa 1. Jlokaxkute, uyTo 4mcio 1 sBisercs eé
COOCTBEHHBIM YHCIIOM.

18) BepHo 11, uTo eciu BeKTopbl A, B, C 00pa3yror 6a3uc noAanpocTpanctsa P, TO U BEKTOPHI 4,
A+B, A+B+C obpa3yroT 6a3uc nmoampocrpancTea P ?

19) JokaxuTte, 4YTO JIIOOYI0  MOCJIEAOBATEIBHOCTh  JIMHCHHO  HE3aBUCHMBIX  BEKTOPOB
MOJIIPOCTPAHCTBA MOYKHO JIOTIOJIHUTH 10 0a3uca 3TOro MOAPOCTPAHCTBRA.

20) HaiiTi cucteMy ypaBHEHU, MHOKECTBOM PCLICHUH KOTOPOH SIBIISETCS JIMHEWHas 000JI0YKa
sexktopos (1,1,1), (1,2,3).

21) ITycTh BCe COOCTBEHHBIE YMCNA BENIECTBEHHON CUMMETpHYHON Matpumbl A Gombue L.
Jlokasatp, 4To KBajapatudHas Gopma ¢ marpuneit A— yE monoxurensHo onpenenénuas.

22) Ilycth maHbl JBe BELIECTBEHHbIC KBajpaTuuHbie (Gopmbl. Jloka3arh, 4TO OHA M3 HUX MOXKET
ObITh IpeoOpa3oBaHa B JIPYT'Yl0 OpPTOTOHAJIbHBIM NpeoOpa3oBaHMEM IEPEMEHHBIX TOrAa M
TOJIbKO TOT/A, KOTJla XapaKTepUCTUYECKHE MHOTOWIEHBI UX MaTpPHI] COBMAAIOT.

23) IlpuBectH  KBaApaTU4Hyl0  (opMy 2X7 +5X5 +5%5 +4XX, —4X X, —8X,X, K
JMaroHaAJIbHOMY BUy OpPTOTOHAJIbHBIM IPEe0Opa30BaHUEM NTEPEMEHHBIX.
24) CymectByer au matpuna A, s koTopoit A? =—E ? Ecim CyIIECTBYET, HATH BCE TAKHE

MaTpHIIbl; €CIIH HE CYIIECTBYET, 10Ka3aTh 3TO.
25) Jloka3atb yTBEpXKICHHUE:

BekTophl X U Y m3 mpoctpancTa R" IMHEHHO 3aBUCHMBI TOTJa M TOJBKO TOIJA, KOIJa
XY= X

26) Tlycts A u B — matpuiisl. Bepro nu, uro ecmu AB = A+ B, to BA=B+A?

27) CymiectByror i Takue MaTpuisl A u B, uro r(AB) = r(BA)?

28) CymiecTBYIOT JIM KBajapaTHble Marpuibl A U B 3-ro mopsaka Ttakue, uro AB =B, npuuém

AE u A=B?
29) KBaapatHas wmarpuma A COACPXKHT CTONOEI] W3 eAuHUIl. VI3MEHWTCS M OmIpeaeauTesb
MaTpHILI A, €CITH KO BCEM DJIEMEHTaM MOCIEAHETO CTOI0Ia TPHUOaBUTh 27

30) Ilycte A u B — marpuupl, st kKotopeix AB = A—E. Bepno nu, 4ro Torna
a) BA=E—-A? 06) BA=A—-E? B) BA=AB?



